Bilim insani Kanun
. J. Dalton Kath oranlar
Il. Ibn=i Sina Sabit oranlar
lll. Boyle Kitlenin korunumu

Yukaridaki bilim insani ve kanun eslestirmelerinden han-
gileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) lvell E)L Il ve lll

Kimyasal tepkimelerde tepkimeye giren maddelerin toplam kit-
lesi, tepkime de olusan maddelerin toplam kiitlesine esittir.

Yukaridaki kanunu bulan bilim insani asagidakilerden
hangisinde dogru olarak verilmistir?

A) Lavoisier B) Dalton C) Boyle
D) Proust E) Chadwick

tepkimesine gore 64 gram X; ile 32 gram Y, nin tamamen
birlesmesi sonucu kag gram XY olugur?

A) 48 B) 64 C) 96 D) 128 E) 192

Cave F, arasinda,
Ca + F; —» CaF,
tepkimesi gergeklesmektedir,
60 gram Ca ile 38 gram F,'nin tepkimesi sonucu 20 gram
Ca arttigina gore, olugan CaF, kag gramdir?

A) 78 B) 80 C) 88 D) 90 E) 98

C3HB + 502 - 3C02 + 4H20
44 gram X 132 gram 72 gram

Yukarida verilen tepkimeye godre kag gram oksijen (O,)
kullanilmigtir?

A) 80 B) 120 C) 160 D) 200 E) 240

W I AXin kitlesi Il AXin kitlesi
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Yukaridaki X'in kiitlesine karsilik Y'nin kitlesi grafikleri veril-
mistir.

Buna goére olugan bilesiklerin kiitleleri arasindaki iligki
asagidakilerden hangisinde dogru olarak verilmistir?

Aylit>1m=>1 Byl =>1ll>1 cym=1=1
D)I=1=1l E)Yit=1=11
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Cevaplar :

1A, 2)A, 3)C, 4A, 5C, 6)B,



